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Tema: IlpumeHeHre BEKTOPOB

3AJAHME. Cuna F  npunodicena x mouxe A. Boruuciumy:

a) pabomy cunvt F 6 ciayuae, Koz0a mouka e€ NpUiodiCenus, O8UAACH NPAMOJUHELHO,
nepemeujaemcs 8 mouxy B;

b) Mmooy momenma cunvt F' omHocumenvHo mouxu B.
F=(5-39), A(34:-6), B(2:6;5)
PEIIEHME:

A) PaGota cmitbl 4 = F-S=F-AB . Haiigem KOOPJIMHATHI BEKTOpa AB , BJIOJIb KOTOPOTO
nBuraerTcs Touka: AB={2-3,6-4,5+6}={-1,2,11}.

Tor/:[g pﬁom paBHa:
A=F-AB :{5,—3,9}{—1, 2, 11} =-5-6+99=288.

B) Mowment cunst M = BAx F , 31ech B =—AB={1,-2,-11}.

[Tonyuaem:
i j ok
— — -2 11 |1 -11 -1 -=2| - - -
BAxF=|1 -2 -1l=i - +k :i(—18—33)—j(9+55)+k(—3+10):
s 3 9 -3 9 5 9 5 -

=—51i—64)+7k ={-51,~64,7}.

Moynb MOMEHTA CUIIBL:

(0] = [BAXF| = (~51)* +(~64)" + 7> = 6746 ~ 82,134,




